

开好局归位收心 起好步振作精神

薛家湾讯 新年新气象,为了确保在新的一年里开好局、起好步,近日,鄂尔多斯市准格尔旗看守所组织全所民警召开春节后“收心会”。会议由看守所所长李喜荣主持,看守所全体民警参加了会议。

会上,各分管副所长分别汇报了春节期间分管工作的开展情况,卫生所负责人李波汇报了春节期间患病在押人员的医治情况,教导员张二林通报了春节期间值班记录和安

全检查情况。所长李喜荣全面细致总结了春节期间各项工作开展情况和民警履职情况,并对近期工作进行了安排部署。

李喜荣要求,全体民警要迅速从节日气氛中调整过来,思想收心,状态归位,提高工作责任心,以饱满的精神状态投入到工作中;要以崭新的心态迎接2019年监管工作,加强安全检查等各项监管工作,认真落实安全检查制度,彻底细化各个检查环节,坚决不留安

全死角和隐患;要统筹安排、精心部署,扎实开展各项专项工作,提高信息化应用水平,准确、熟练掌握各项业务的操作流程和技能,做到信息录入及时;要强化纪律,严格执行,加强队伍思想建设,全所民警要认真贯彻落实中央“八项规定”、公安部“五条禁令”等相关要求,认真执行上级各项《条令条例》,廉洁自律,树立起监管民警的良好形象,确保监管工作、监管队伍“双安全”。 (辛剑)

严防脱管失控 确保社区安宁

本报讯(记者 林凤)为确保全旗社区矫正工作安全稳定,赤峰市阿鲁科尔沁旗司法局召开由各苏木乡镇街道办事处司法所长参加的春节期间安全稳定工作会议。

会议要求,一是要加强组织领导,高度重视安全稳定工作,确保社区矫正人员在春节期间不发生重大恶性案件,不发生影响社会稳定的群体性事件和其他重大安全问题。二是要加强日常管控,严防脱管失控,充分发挥矫正小组作用,要求社区服刑人员做到每日两次报告,有事随时报,无事报平安。三是要落实教育帮扶措施,坚持集中教育与个别教育相结合。针对春节期间饮酒问题做好教育引导,提前打好预防针。四是要建立应急处置机制,成立突发事件应急处置领导小组。应急处置领导小组要签订责任状,明确分工,各司其职。确保突发事件发生时能够得到及时、高效、妥善的处置。

签协议融合党建 送讲座共促发展

本报讯(记者 林凤)按照“组织相加、工作相融、党建引领、共享共赢”的宗旨,近日,赤峰市元宝山区平庄镇前进村党委与赤峰市司法局机关一支部举行了融合党建协议签订仪式,并召开第一次融合党建会议,拉开了两家党建融合共促发展的序幕。

会议由元宝山区司法局局长于力主持,平庄镇前进村党委书记宣星、赤峰市司法局副局长李亦晨分别就此次全域党建融合共建工作发言,并签订了融合共建协议,平庄镇前进村党委班子成员及村民代表等30余人参加了签字仪式。

活动期间,还举办了融合党建法治讲座,为村民们送上新春的“法治大餐”。讲座从基层治理的角度,为村民们详细讲解了与生产生活密切相关的法律法规知识,提高了村民们的法律意识。同步开展的还有“祥和新春铸党建联盟,共治共享与法治同行”主题法治宣传活动,工作人员围绕《宪法》《婚姻法》《劳动合同法》以及扫黑除恶专项斗争相关法律法规进行宣传讲解,营造了节前浓厚的法治氛围,让法治精神走入千家万户。

情融“迷途之子” 感受“心灵洗礼”

本报讯(记者 林凤)2月3日至2月5日,是全国司法行政系统开展春节期间监狱在押罪犯离监探亲的日子,赤峰市克什克腾旗司法局协助2名服刑人员踏上离监探亲之路。

新春佳节,是万家团圆的日子。两名离监探亲服刑人员不但享受到了宝贵的自由,更享受到了久违的家庭温暖和亲情感动,这种来自心灵深刻的震撼和洗礼,让他们感受到了党和政府的关切与关怀,增强了继续改造的信心和决心。

离监探亲的服刑人员表示,能够回到久违的亲人身边,父母相伴、夫妻团圆,真心感激家人和社会没有抛弃自己,真诚地为自己所犯的错误感到懊悔,一定要更加积极地改造,争取早日回到亲人身边。春节离监探亲工作圆满结束后,服刑人员回到监狱以后现身说法、分享体会,以亲身经历传播正能量,促使更多的服刑人员早日完成改造,回归社会,回到亲人的怀抱。

为期三天的离监探亲工作,对于克旗司法局来说,也是一项艰巨的任务和挑战,从前期的调查评估、制定方案、对接、日常管控直到探亲结束,凝聚着离监探亲工作领导小组每一位成员的辛勤付出,他们用自己的春节在岗换来了离监探亲罪犯的举家团圆,深刻践行了党和政府的为民理念,也是治本安全观和刑罚执行一体化的具体体现。



推出“五化”新举 增添“宣教”活力

本报讯(记者 郭成 通讯员 李娜)为进一步强化农村地区交通安全管理工作,着力提升农民群众的交通安全意识,今年以来,乌兰察布市商都县交警大队全方位开展了农村交通安全宣传教育工作。

安全宣教机动化。该大队利用民间文艺汇演活动人员集中、覆盖面广的有利时机,积极开展交通安全宣传教育活动;宣传教育常态化。该大队充分利用农村广播,广泛普及交通安全常识,并通过举办安全课堂、摆放宣传展板、播放宣传碟片等形式,教育农民群众自觉提高交通安全意识;案例宣传典型化。大队及时收集整理典型事故案件,专门安排事故办案民警进行讲解,教育警示农村群众主动遵守交通法律法规;信息提示温馨化。该大队在农村群众通行的主要道路两侧设立交通安全警告标牌,悬挂宣传条幅,刷写宣传标语,使农村群众置身于交通安全的浓厚氛围中;处罚宣教人性化。在处理农村交通违法行为时,该大队要求民警认真向当事人进行交通安全宣传教育,讲清其违法行为的危害性,引导农村群众自觉摒弃交通陋习,抵制危险驾驶行为。

路检路查抓重点 纠错纠违护安全

呼和浩特讯 呼和浩特市公安局交管支队回民区大队结合辖区道路交通实际,进一步加强源头管理,突出重点,严查客运车辆交通违法行为,为人民群众平安出行创造了和谐畅通的道路交通环境。

近日,该大队在辖区110国道、104省道范围内开展了客运车辆交通违法行为集中整治行动。期间,大队G110国道中队以及S104省道公路中队在开展路检路查时,重点加强对中短途、长途客车的执法检查,及时查处、纠正客运车辆超员超载、酒后上路、无牌无证、不按年检等违法行为。

与此同时,大队采取多项措施加大对客运车辆驾驶人及乘车人的宣传教育力度,充分依托电视、广播、网络、报刊等媒体,大力曝光客运严重交通违法行为,进一步提高广大交通参与者的安全意识。(孟海英)

调查走访补短板 深入基层做宣传

呼和浩特讯 为了全面加强队伍的思想建设,进一步推进“大学习、大提升”活动的有效开展,呼和浩特市赛罕区公安分局乌兰察布东路派出所根据《关于进一步学习全面推进“大学习、大提升”活动的通知》和《赛罕分局大学习、大提升任务推进表》实施细则的相关要求,组织民警深入到辖区各居委会、单位、行业场所走访,围绕派出所工作,全方位、多角度地征求群众对“大学习、大提升”的意见和建议。

通过调查走访,发现群众对“大学习、大提升”活动的具体意义以及学习内容尚还缺乏认识。今后,该所将进一步加大“大学习、大提升”宣传力度,突出重点,坚持不懈地把各项任务落到实处。(郭惠敏)

兴安盟司法行政系统喜获三项国家级殊荣

乌兰浩特讯 近日,司法部召开全国司法行政系统表彰大会,对全国模范司法所、全国先进司法所和全国模范司法所长进行表彰。兴安盟科右中旗司法局巴彦呼舒司法所、扎赉特旗司法局努木仁司法所和乌兰浩特市司法局城郊司法所所长刘子东分别被评为“全国模范司法所”、“全国先进司法所”和“全国模范司法所长”。

近年来,在盟委行署和自治区司法厅的领导下,全盟广大基层司法行政工作者高举

中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实司法行政改革意见,继承和发扬“枫桥经验”,打好司法行政服务“三大攻坚战”,以服务人民群众为中心,开拓进取,攻坚克难,先后有4个先进集体、16名先进个人受到司法部表彰,有力维护了全盟社会大局稳定,推动了基层司法行政事业发展,为全面推进依法治国作出了重要贡献。

(赵海楠)



日前,通辽市扎鲁特旗公安局治安大队经过调查、核实、协商,为61名农民工追回被拖欠工资共50万元,受到了广大群众的一致称赞。 宁大吉 于青海 摄

严禁车辆乱停放

本报讯(记者 郭成 通讯员 徐勇 刘彩玲)为营造畅通、有序、和谐的道路交通环境,连日来,乌兰察布市集宁区交警大队加大对辖区道路机动车乱停乱放的整治力度,进一步规范道路停车秩序,改善道路通行环境。

行动中,该大队采取不间断巡逻执勤模式,把维护交通秩序的任务进行细化与分解,采取定人定点、错时巡逻和流动巡逻相结合的方式,

及时整治保通畅

增加道路巡逻次数,针对占用非机动车道、不按箭头指示方向入位停车的违法行为进行严厉处罚。在整治主干道的基础上,向周边社区、小区、商铺次干道延伸,对路边非停车位临时停车的,巡逻民警通过喊话教育,及时提醒机动车驾驶人尽快驶离,并引导告知正确停车的位置,对违规停车、机动车驾驶人不在场的,一律拍照取证、粘贴违法停车告知单。

严密管控客货运输

乌兰察布讯 春节长假期间,自治区公安厅交管局高速公路一支队集宁大队针对小型客车免收高速公路通行费和旅游、返乡、探亲车流量叠加的特点,超前谋划,周密部署,强化措施,狠抓落实,圆满完成了春节期间交通安全保畅工作任务。

加强组织领导,周密安排部署。集宁大队节前召开了春节安全保畅工作动员会议,要求各中队认真研判辖区高速公路交通流量的变化趋势,进一步强化工作措施,全面做好春

筑就春运平安之路

节期间高速公路安全管理工作。科学安排勤务,强化重点管控。以客运车辆、旅游包车和危险品运输车辆为重点,严格执行检查登记制度;加强固定警力驻守,强化通行秩序管理;加强路面巡查,确保一旦发生交通事故或突发事件,能够快速到达现场处置。

加强宣传提示,确保出行安全。通过双微平台、短信、广播等多种方式,及时、准确地发布实时路况、天气、交通管理措施等信息,提示群众选择出行线路和注意事项。(杨燕)

“结对子”助困帮扶

巴丹吉林讯 2月11日中午12时55分,阿拉善盟阿右旗公安局巴丹吉林派出所民警甘君伟和辅警魏菊梅、黄发龙忙完手头的工作,没顾上吃饭,便匆匆地带上自掏腰包购买的日常生活必需品,赶到管辖片区的小陈家上门“走亲戚”,送上新春的祝福。

小陈自幼身患残疾,2008年,派出所民警在一次走访入户中了解到小陈家的实际困难后,便和这家人建立起了长期“警民共建对

“走亲戚”送上祝福

子”。10年来,民警们谁有空,都会到小陈家走一走,帮助解决实际困难,大家处得像一家人一样。陈妈妈说,大年三十,派出所民警就打来了拜年电话,嘘寒问暖,让我们一家人的心里如沐春风。巴丹吉林派出所所长王清介绍说,由于警情多,民警们都在各自的岗位上忙碌着,今天,总算有了点空闲时间,大家商量着一定要到小陈家实地拜个年。

(石斌)